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PREDMET:  Trošarinski status Cidera 
           - odgovor, daje se  
 

 
Poštovana, 
 
U Ministarstvu financija, Carinskoj upravi, Središnjem uredu zaprimljen je putem elektroničke 

pošte Vaš upit u kojem navodite da namjeravate iz Republike Estonije i Ujedinjenog Kraljevstva 
unositi u Republiku Hrvatsku alkoholna pića dobivena fermentacijom soka od jabuke ( Cider ).  
Nadalje, navodite da alkoholna pića sadrže volumni udio stvarnog alkohola od 4,5% vol. a na tržište 
dolaze u pakiranjima u limenkama (0,5 L) te zaključno postavljate pitanja vezana uz određivanje 
tarifne oznake KN te trošarinskog statusa predmetnih proizvoda. 

 
U nastavku odgovaramo. 
 
S aspekta poznavanja robe, Cideri koji na tržište dolaze u limenkama zapremine 0,5 L 

razvrstavaju se u tarifnu oznaku 2206 00 podbroj 2206 00 51. Nadalje, uvažavajući činjenice da se 
predmetna alkoholna pića svrstavaju u tarifnu oznaku KN 2206 00 te da predmetni proizvodi sadrže 
volumni udio stvarnog alkohola od 4,5%vol., mišljenja smo da predmetna pića u smislu Zakona o 
trošarinama („Narodne novine“, broj 22/2013, 32/2013,81/2013, 100/201, 120/2015 i 115/2016) treba 
smatrati ostalim pićima koja se dobivaju vrenjem osim piva i vina, definirana u članku 56. stavak 2. 
točka 1. Zakona o trošarinama. 

 
Sukladno članku 60. stavak 3. Zakona o trošarinama trošarina na ostala pića koja se dobivaju 

vrenjem osim piva i vina plaća se u iznosu od 0,00 kuna. 
 
Za cjelovit uvid u trošarinsku regulativu upućujemo Vas na Internet stranice Carinske uprave 

https://carina.gov.hr/pristup-informacijama/propisi-i-sporazumi/trosarinsko-postupanje/2727 
 

Zaključno, napominjemo da se ovim odgovorom daju pojašnjenja koja odražavaju sadržaj 
Vašeg upita te da se isti ne može smatrati relevantnim u odnosu na okolnosti koje predmetnim  upitom 
nisu iznesene ili pojašnjene u mjeri koja omogućuje davanje meritornog očitovanja pri čemu Vas 
upućujemo da se u pogledu potrebe svakog dodatnog upita ili pojašnjenja izravno obratite  nadležnom 
carinskom uredu koji je prema Vašem sjedištu odnosno prebivalištu naveden u  Odluci o osnivanju, 
sjedištu i području na kojima djeluju područni carinski uredi, carinski uredi i granični carinski uredi 
Ministarstva financija, Carinske uprave („Narodne novine“, broj 58/2017).  
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